

## **SAJAM U ISTANBULU U SEKTORIMA HRANE, ROBE ŠIROKE POTROŠNJE, POLJOPRIVREDE, STOKE, ŽIVINE I MAŠINA U POMENUTIM SEKTORIMA**

Udruženje privrednika Sita u saradnji sa Ministarstvom Spoljne i Unutrašnje Trgovine i Telekomunikacija Republike Srbije organizuje učešće naših privrednika širom Srbije na **Svetskom Trgovinskom Mostu u Istanbulu od 24. - 29. Novembra 2013. godine.** Ovogodišnji Svetski Trgovinski Most se organizuje u sektorima **Hrane, Poljoprivrede, Robe široke potrošnje i mašina u sektorima prehrane, poljoprivrede i roba široke potrošnje.** Pored sajma koji će biti organizovan sa 114 izlagača biće organizovani direktni poslovni B2B sastanci sa turskim privrednicima gde će naši privrednici iz Srbije imati priliku da ponude i svoje proizvode turskim firmama.

Delegaciju srpskih privrednika očekuje se da predvodi ministar i potpredsednik vlade gospodin Rasim Ljajić.

Pomenutim događajem Konfederacija biznismena i industrijalaca TUSKON u saradnji sa Ministarstvom Ekonomije Republike Turske od 24. – 29. Novembra 2013.g. organizuje još jedan novi program u nizu svojih svetski poznatih serijala međunarodnih samita SVETSKI TRGOVINSKI MOST .Serijali Svetskih Trgovinskih Mostova koje TUSKON organizuje od 2006-te godine stekli su veliko priznanje u međunarodnim poslovnim krugovima od prvog dana.

**SVETSKI TRGOVINSKI MOST NOVEMBAR 2013će se fokusirati na sektore prehrane, poljoprivrede ( stoke i živine ), robe široke potrošnje, i mašina u sektorima prehrane, poljoprivrede i roba široke potrošnje.**

SVETSKI TRGOVINSKI MOST NOVEMBAR 2013 poseduje najosnovnije karakteristike koncepta svetskog trgovinskog mosta kao što su sajamski deo, zakazani poslovni B2B sastanci, posete fabrikama i kompanijama, istorijski i kulturni obilasci Istanbula i opciona poslovna putovanja u različitim delovima Turske u trajanju od 2 dana.

Broj zemalja učesnica je 140 i preko 1000 stranih privrednika. Međunarodne kompanije koje se bave izvozom / uvozom robe u sektorima prehrane, poljoprivrede, robe široke potrošnje i mašina za pomenute sektore imaće priliku da obiđu sajamski deo sa preko 114 izlagača i obave od ranije zakazane poslovne B2B sastanke sa 1000 turskih privrednika.

Takođe svi strani učesnici će imati priliku da razgovaraju sa turskim privrednicima i o zajedničkom investiranju i poslovanju u svojim matičnim zemljama ali i na trećim tržištima.

### **KOJI PROFILI PRIVREDNIKA SE MOGU PRIJAVITI:**

- Izvoznici
- Veleprodaje
- Proizvođači
- Uvoznici
- Supermarketi / Hipermarketi
- Pekare
- Distributeri / Trgovci
- Restorani / Ugostiteljske kompanije itd...

Možete obavestiti sve firme koje su zainteresovane za učešće na jednom ovakvom programu.

Za detaljnije informacije obratite se udruženju privrednika Sita.

<b>SEKTORI</b>	<b>PODSEKTORI</b>
<b>HRANA</b>	- Sve vrste hrane i pića,-Prerađena hrana, - Voće i povrće i proizvodi od voća i povrća, -Sirovine koje se koriste u prehrambenoj industriji, - Konditorski proizvodi, -Ambalaža za prehrambene proizvode,-Mašine za proizvodnju i pakovanje hrane i još mnogo toga...
<b>POLJOPRIVREDA, STOKA, ŽIVINA</b>	- Sve vrste poljoprivrednih proizvoda ( mahune, žitarice i ulje, semena itd... ),-Proizvodi od stoke i živine ( piletina i proizvodi od stoke, mleko i mlečni proizvodi, morski plodovi itd... ),- Poljoprivredne mašine, delovi i tehnologija ( sistemi za navodnjavanje, poljoprivredne mašine itd... ),-Poljoprivredne sirovine ( stočna hrana, đubriva itd... )
<b>ROBA ŠIROKE POTROŠNJE</b>	- Proizvodi za ličnu higijenu ( žileti, četkice i paste za zube, toaletni papiri, salvete, tamponi, higijenski jastučići itd... ), - Sredstva za čišćenje ( deterdženti, tečni i čvrsti sapuni, šamponi, omekšivači itd... )
<b>MAŠINE</b>	- Poljoprivredne mašine i tehnologija,-Sistemi za navodnjavanje i tehnologija,-Rashladni uređaji,-Mašine za proizvodnju hrane,-Mašine za pakovanje hrane i oprema,-Tehnologije etiketiranja i bar kodiranja

**Poslednji rok za prijavu je 06/ 11 /2013.g.**

**Polazak** na ovogodišnji Svetski Trgovinski Most je **24/11 /2013.g. a povratak je 29/11 /2013.g.** Glavni događaji u Istanbulu su **25. i 26. NOVEMBRA 2013 godine** ( sajam i poslovni B2B sastanci ), **27/ 11 /2013.g. ide se u drugi grad** (odlazak u drugi grad će biti poznat pred sam početak Svetskog Trgovinskog Most ) gde će se boraviti 27. i 28. NOVEMBRA 2013.g.

**Troškovi:**

U paket program su uključeni svi troškovi i obuhvataju hotelski smeštaj, avio prevoz, prevodioc, logistika u Istanbulu, obroci i iznose po osobi 950 eura.